



# ΤΟ 40<sup>ο</sup> ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΡΑΤΑ ΤΑ ΣΚΗΠΤΡΑ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ!!

ΕΛΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ...ΠΑΤΡΙΝΟΣ, ΕΔΩ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΪ!!

Γράφει ο Δημ. Καμετόπουλος

**Κ**έφι, διασκέδαση, σάτυρα, πιπεράτα ανέκδοτα, σερπατίνες, κομφετί, μπαλόνια πολύχρωμα, μεταμφιεσμένοι, βραζιλιάνοι χορευτές και θερμές...βραζιλιάνες χορεύτριες, σοκολάτες, μα πολλές, πολλές σοκολάτες! Αυτά είναι τα «συστατικά» που κάνουν κάθε χρόνο το Πατρινό Καρναβάλι του Σύνδνεϋ τόσο ξεχωριστό και τόσο μοναδικό στην Ελληνική παροικία της πόλης αλλά και όλης της Αυστραλίας! Μόνο οι Πατρινοί γνωρίζουν τι εστί καρναβάλι, την τελευταία Αποκριά στο κατώφλι της Καθαρής Δευτέρας και της Τεσσαρακοστής! Και ποιοι δεν εμφανίστηκαν φέτος στο Πατρινό Καρναβάλι της Παναχαϊκής Ένωσης Σύνδνεϋ και ΝΝΟ «Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός»; Στο αποκριάτικο ξεφάντωμα υπήρχαν αμαζόνες, μεξικάνοι με τα μεγάλα καπέλα τύπου «σομπρέρο», κόμπδες και κόμμισες, ιρλανδοί καλικάντζαροι, σεΐκιδες, ποντικάκια, γατούλες, η Πίπη η φακιδομύτη, σούπερμαν, ακόμα και η «Μις Ελλάς» ήταν εκεί! Το φετινό Πατρινό Καρναβάλι, που έκλεισε αισίως και επιτυχώς τα 40 χρόνια ζωής του στην πόλη του Σύνδνεϋ και αυτό γιατί το αγκαλιάζουν, το αγαπούν και το προωθούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που αντιπροσωπεύει κυρίως τους καταγόμενους από την Πάτρα αλλά και την ευρύτερη Αχαΐα, προσέφερε μοναδικό κέφι στην Ελληνική Κοινωνική Λέσχη, στο προάστιο της Λακέρπα το περασμένο Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2018. Η αίθουσα της

Ελληνικής Κοινωνικής Λέσχης ήταν ασφυκτικά γεμάτη με μικρούς και μεγάλους καρναβαλιστές. Το έθιμο του καρναβαλιού υπερίσχυσε αυτούσιο και η διασκέδαση φτάνει στο απώγειό της κάθε φορά και μάλιστα γίνεται κάθε χρόνο καλύτερη και πιο...πιπεράτη. Στην φεινή εκδήλωση παρέστη για πρώτη φορά ο νεοδιορισμένος Γενικός Πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας στο Σύνδνεϋ, κος Χρήστος Καρράς μετά της συζύγου του κας Αικατερίνης Γκίγκιζα, η οποία είναι η προϊσταμένη στο Γραφείο των Οικονομικών και Εμπορικών θεμάτων της διπλωματικής υπηρεσίας της Ελλάδας στην πρωτεύουσα της Νέας Νότιας Ουαλίας. Μαζί με το ζευγάρι των διπλωματών ήταν και τα τρία χαριτωμένα παιδιά τους. Να σημειωθεί πως ο νέος Γενικός Πρόξενος, αν και γεννημένος στην Γερμανία, έλκει την καταγωγή του από την Μακεδονία και συγκεκριμένα από την Χαλκιδική (Σιθωνία ειδικότερα). Ο ίδιος ήταν στο διπλωματικό πόστο της Μόσχας πριν διοριστεί στην πόλη του Σύνδνεϋ. Την αρχή της εκδήλωσης την έκανε η τρίτης γενιάς ελληνοπούλα 14χρονη Χρυσάνθη (Κρίσου) Μπερεβέσκου η οποία έκανε ένα καταπληκτικό πεντάλεπτο σώου ρυθμικής γυμναστικής με μουσική, ενθουσιάζοντας τους παραβρισκόμενους. Το κοινό καλωσόρισε στην αρχή η ακούραστη πια πρόεδρος της Παναχαϊκής Ένωσης Σύνδνεϋ και ΝΝΟ «Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός», κα Κατερίνα Βέτσικα η οποία υπογράμμισε πως το Διοικητικό Συμβούλιο

εργάζεται πάντα επιμελώς μήνες πιο μπροστά για να είναι το Πατρινό Καρναβάλι μια αξεχαστη εμπειρία σε όλους, Πατρινοί, Πελοποννησίους και λοιπούς Έλληνες αλλά και σε ξένους. Η ίδια συνεχάρη όλους που προσήλθαν στο ξεφάντωμα και που συνέδραμαν στο κέφι και στην διασκέδαση. Στην συνέχεια, καλέστηκε στο βήμα ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας κος Καρράς, ο οποίος στον σύντομο χαιρετισμό του, είπε πως χαιρόταν πολύ που βρισκόταν στο Πατρινό Καρναβάλι του Σύνδνεϋ γιατί απλά οι Πατρινοί είναι οι βασιλιάδες της διασκέδασης. Ευχαρίστησε την πρόεδρο, κα Βέτσικα και το υπόλοιπο Διοικητικό Συμβούλιο του ομογενειακού φορέα για την διοργάνωση της εκδήλωσης. Αμέσως μετά εισήλθαν στην αίθουσα οι Βραζιλιάνοι με το χορευτικό συγκρότημα «Ταπόερα» και τα φανταχτερά κορίτσια του αλλά και τους καλογυμνασμένους νέους που άφηναν τους θαμώνες με «ανοιχτό το στόμα» καθώς περιστρέφονταν σαν...σβούρες με τους χαρακτηριστικούς βραζιλιάνικους χορούς τους. Οι δε Βραζιλιάνες τράβηξαν τα βλέμματα όλων με τις ξεχωριστές πολύχρωμες ενδυμασίες τους που ήταν παρεμπιπτόντως... αρκετά μικρού μεγέθους. Και από την γεύση του Ρίο της Βραζιλίας, οι θαμώνες υποδέχτηκαν κανονικά τον Βασιλιά Καρναβάλι της Πάτρας, ο οποίος μπήκε στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινωνικής Λέσχης υπό τους ήχους ελληνικής καρναβαλικής μουσικής. Όπως γίνεται κάθε χρόνο, ο σοκολατοπόλεμος έπαιρνε

και έδινε καθώς μικροί και μεγάλοι μεταμφιεσμένοι πετούσαν δεξιά και αριστερά σοκολάτες κάθε είδους και γεύσης ενώ οι σερπατίνες και οι γιρλάντες έντυναν περαιτέρω τον κόσμο. Με την μουσική να συνεχίζεται, πραγματοποιήθηκε και ο καθιερωμένος πια διαγωνισμός της απονομής χρηματικών βραβείων στους καλύτερους μεταμφιεσμένους της βραδιάς. Την κριτική επιτροπή αποτέλεσαν η κα Αικατερίνη Γκίγκιζα, ο κος Νίκος Μπαλαγιάννης και ο κος Ιωάννης Σπανέλλης. Απονεμήθηκαν τρία χρηματικά έπαθλα σε μικρούς και μεγάλους. Από τους μεγάλους, αποφασίστηκε να λάβουν τα έπαθλα ένας μεξικάνος, ένα ζευγάρι κόμπη και κόμμισας και ένας θηλυκός...σεΐκης. Το κέφι συνεχίστηκε μέχρι πολύ αργά με ορχήστρα, ντόπιους τραγουδιστές και ντι-τζέι. Χρέη παρουσιαστή της βραδιάς έκανε ο Δημήτρης Καμετόπουλος. Όσοι δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στο φετινό ξεφάντωμα, προτιμούνται να κλείσουν την ημερομηνία της Αποκριάτικης εκδήλωσης του χρόνου που πέφτει το Σάββατο 9 Μαρτίου 2019 γιατί...δεν θα το μετανιώσουν! Είναι ο μόνος τρόπος να νιώσει κανείς το κλείσιμο του Τριωδίου και του κεφιού στην Αυστραλία πριν ξημερώσει η Καθαρά Δευτέρα και η μεγάλη Σαρακοστή ως την ημέρα του Πάσχα (ή της Λαμπρής επί το ελληνικότερον). Ένα εύγε στους Πατρινοί του Σύνδνεϋ για την συνέχιση αυτής της μοναδικής εμπειρίας και του ελληνικότατου κεφιού! Καλή Σαρακοστή σε όλους!